Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»

Сценарий мероприятия к 1 апреля

«Веселый каламбур»

Подготовила Жабина А.В.

педагог доп.образования
В зале играет музыка, гости заходят и рассаживаются по местам.

Звучат фанфары. Выходит ведущий. 

Добрый день, девчонки и мальчишки,

Наши дорогие ребятишки!

Решили вас с днем смеха поздравить,

Посмешить и позабавить.
В такой день все должны смеяться,

Носиться, прыгать и кривляться.

Только сегодня можно врать,

При этом ни кого не огорчать.

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами попадем в страну юмора и смеха, научимся быть дружескими. Каждый человек любит подшутить над кем-нибудь или разыграть, но один день в году этим занимаются абсолютно все, от ребенка до взрослого, от студента до делового человека. Но вот почему этот день приходится именно на первое апреля, точно сказать никто не может. На этот счет существует несколько версий, одни приписывают зарождение этого праздника Древнему Риму, где в середине февраля праздновался праздник Глупых. Другие переносят зарождение праздника в древнюю Индию, где 31 марта отмечали праздник шуток. 1-го же апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года.

Ведущий: Есть и версия, по которой этому празднику мы обязаны неаполитанскому королю Монтерею, которому в честь праздника по случаю прекращения землетрясения преподнесли рыбу. Через год царь потребовал точно такую же. Такой же не нашли, но повар приготовил другую, весьма напоминающую нужную. И хотя король распознал подмену, он не разгневался, а даже развеселился. С тех пор и вошли в обычай первоапрельские розыгрыши.

Ведущий: Когда и кем этот праздник был завезен в Россию точно не известно, но в произведениях многих писателей и поэтов конца XVII века. Появлялись строчки про первоапрельские розыгрыши. Как показывают соцопросы, более 70% людей собираются разыграть кого-либо из своих знакомых. Причем все по тем же опросам больше всего подвохов следует ожидать от студентов и, как не странно, людей, занимающихся бизнесом и имеющих свою фирму, зато бабушек опасаться не стоит, хотя может все и наоборот, ведь на первое апреля шутят все. А вы, ребята, над кем ни будь шутили? (Ответы детей). Так что будьте настороже, запаситесь чувством юмора, набором свеженьких шуточек и забавных стишков, на розыгрыши не обижайтесь, а отвечайте ими же. 
Ведущий: В общем веселитесь, потому что минута смеха полезна для здоровья! Сейчас для вас маленькая разминка. 
Вопросы с подвохом:   
1. Как "мышеловку" написать пятью буквами? (Кошка)

2. Кто с головой окунается в работу? (Водолаз)

3. Что такое клевое дело? (Рыбалка)

4. Кто хватается за соломинку? (Тот, кто пьет коктейль)

5. По каким полям не пройти, не проехать? (По полям шляпы)

6. Кто сидит спиной к царю? (Кучер)

7. Как разделить пять картофелин точно на двоих? (Сделать пюре)

8. Что общего у рыб и болтунов? (Без конца разевают рот.)

9. Что можно приготовить, но нельзя съесть? (Уроки)

10. Название какой реки у тебя во рту? (Десна)

11. Что имеет голову, но не имеет мозгов? (Лук, чеснок)

12. Как написать "сухая трава" четырьмя буквами? (Сено)

13. Какой песок в Оби? (Мокрый)
Ребята, может кто-нибудь расскажет смешные истории, рассказы, анекдоты. (Ответы детей).
Ведущий: Давайте немножко поиграем.
Ведущий объясняет правила, дети играют под веселую музыку.

"Репка". Участвуют две команды по 6 детей. Это - дед, бабка, Жучка, внучка, кошка и мышка. У противоположной стены зала 2 стульчика. На каждом стульчике сидит репка – ребенок.
Игру начинает дед. По сигналу он бежит к репке, обегает ее и возвращается, за него цепляется (берет его за талию) бабка, и они продолжают бег вдвоем, вновь огибают репку и бегут назад, затем к ним присоединяется внучка и т. д. В конце игры за мышку цепляется репка. Выигрывает та команда, которая быстрее.
«Театральный» (карточки с заданиями)…

Из зала выходят 8 детей, каждый вытягивает карточку.

Зрители оценивает лучшее исполнение, артистичность.
 Надо пройтись как:

• женщина с тяжелыми сумками;

• горилла по клетке;

• воробей по крыше;

• аист по болоту;

• курица по двору;

• девушка в узкой юбке на высоких каблуках;

• часовой, охраняющий склад;

• младенец, только научившийся ходить.

 «Бой петухов». 

Участвуют по одному человеку от команды. К ноге каждого играющего привязывают веревочку с шаром. Задача игроков – как можно быстрее раздавить ногами шары у противника.
Ведущий: Все мы знаем, что юмор помогает высмеивать пороки и недостатки. Но, к сожалению, люди реагируют на юмор по-разному. Одним здоровый юмор помогает увидеть и искоренить свои недостатки. Другим же не хочется замечать свои недостатки. И тогда они говорят: «Не смешно!»

Ведущий: О таких людях в народе говорят, что они не того поля ягодка. Но не будем останавливаться, и заострять внимание на этом, продолжим. Люди при виде смешного выражают свои чувства с помощью слов: «Хи-хи-хи», «Ха-ха-ха», «Хо-хо-хо». Пусть и сегодня наш смех «весь взлетает» веселой шуткой, тонким юмором. Смеяться, право, не грешно над тем, что, кажется смешно! 

На сцену выходит группа ребят, они исполняют сценку. Ребята изображают детей в детском саду: кто играет, кто рисует, здесь же сидит «воспитательница» и задает вопросы детям, они отвечают.
- Оля, сколько тебе лет?
 — Немножко 4…
 — Почему немножко?
 — Три года мне было долго-долго, а четыре только немножко… 
— Рома, ты до скольки умеешь считать?
 — До конца.
 — Ну, посчитай вот эти кубики. — Один, один, один … Все! 
Митя смотрит на часы.
 — Сегодня пятница.
 — Почему?
 — Раз стрелка стоит на пяти, значит, пятница. 
— Женя, ты на какой улице живешь?
 — Я дома живу, а на улице гуляю.
Поклон. Под музыку дети уходят.
Ведущий: Ну как, посмеялись? (Зрители отвечают)..Давайте еще поиграем.
На игры фоном играет музыка.
1. Прыгающий художник. Участники должны нарисовать улыбающегося человека, но плакат, на котором они будут рисовать, висит высоко. Приходится прыгать для каждого штриха.

Ведущий:  Есть у меня для вас еще один сюрприз, а точнее сказка на новый лад «Об Иване Царевиче и Кощее Бессмертном». Встречайте театр песни «Фортуна».

Ведущий: Итак, дорогие друзья! Во время нашего праздника мы видели ослепительные улыбки, был слышен смех: задорный, заразительный, радостный. Я очень рада, что сегодня мы от души повеселились. А сейчас фото на память!
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